

Poštovani roditelji,

od ponedjeljka 16. ožujka nastava će se održavati na daljinu. Učenici će od kuće pratiti upute, dobivati materijale od predmetnih učitelja ili će nastavne sadržaje pratiti prema rasporedu za određeni razred na HRT3.

UČENICI RAZREDNE NASTAVE

Nastava za učenike razredne nastave prema kurikulumima i nastavnim programima održavat će se svaki dan na **HRT3** u sljedećim terminima u programu pod nazivom **Škola na trećem**:

Razred	Termin
1.razred OŠ	08:00-10:00 h
2.razred OŠ	10:00-12:30 h
3.razred OŠ	13:00-16:00 h
4.razred OŠ	16:00-19:00 h

Prvi dan emitirane nastave na daljinu bit će u ponedjeljak, 16. ožujka.

UČENICI PREDMETNE NASTAVE

Za učenike predmetne nastave svaki dan će biti definiran raspored i pripremljeni sadržaji za on-line nastavu za osnovni paket predmeta od 4 do 5 sati na dan. Sadržaji će uključivati videosnimku predavanja i dodatne radne materijale.

Sportska televizija će emitirati nastavne sadržaje za predmetnu nastavu u razdoblju od 8 do 14 sati. Nastava će se održavati od 3 do 5 školskih sati prema rasporedu koji će se objavljivati na stranicama MZO-a, Škole za život, stranicama CARNet-a i mrežnim stranicama škole.

Za sve učenike on-line nastava počinje u ponedjeljak, 16. ožujka prema rasporedu i smjenama koje će odrediti MZO i objaviti na mrežnim stranicama.

Prisutnost učenika na nastavi pratit će se uz njihove aktivnosti u „virtualnom razredu“.

Učenici petog i sedmog razreda preuzeli su tablete koje mogu koristiti za on-line nastavu. Ako netko od učenika petog ili sedmog razreda nije preuzeo tablet te ako učenicima šestog i osmog razreda zatreba tablet (a nije se dosad javio) neka se roditelj javi u školu u ponedjeljak ujutro.

Sve informacije bit će pravovremeno objavljivane na mrežnoj stranici škole kao i u grupama za komunikaciju (viber/messenger grupe za roditelje učenika razredne nastave i Teams virtualne učionice za učenike predmetne nastave).

Molim vas da budete strpljivi kako bismo zajedno uspjeli savladati i ovaj novi izazov.

Hvala svima na razumijevanju i suradnji!

S poštovanjem,

Ivana Kovač, ravnateljica